A feliileti reakciok sebessége
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S megkétddési valésziniiség:
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Energy

Heterogén katalizis

E? (mo catalyst)

E, (with catalyst)

Reaction Progress

homogén — heterogén
v-1 befolydsolja, egyenstlyt nem
kisebb aktivdldsi energidjd Gt
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Ipari jelentéség
Folyamat reagensek katalizator termék
amménia- N,+H, Al,0, NH,
szintézis hordozés
(Haber-Bosch) vasoxidok
etilén-oxid C,H,+0, Al,0, C,H,0
szintézis hordozés
eziist
kéolaj H,+R,S Al,O, RH + H,S
kéntelenitése hordozés
Mo-Co
Olefinpolimeri- | propilén MgCl, polipropilén
zacio (Ziegler- hordozés
Natta) TiCl,
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Feliileti reakciok mechanizmusa

1. Eley-Rideal A(g)+S(s)=AS(s)

AS(s)+B(g) - termék

W

"} V=Kpr -®
znznz;!;nz PB-®a

ha ©®=f(pa) Langmuir
v =KKPAPB
1+ KpA

1) Kis pp: Kpa«1

2) nagy pa: Kpa»1  V=Kpg
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Eley-Rideal mechanizmus, példdk

reagensek katalizator termék
CO, + Hy(s) H,0 + CO
C,H, + H,(s) vas vagy nikkel |C,H,
2 NH;+ 5 Oy(s) platina N, + 3 H,0
C,H,+ 15 Oy(s) H,COCH,
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2. Langmuir - Hinshelwood
@ adszorpcié a feliiletre
\ / A(g)+S(s)=AS(s)

ILLITTTT LTI T I ITTTTTIIITIIIE ( g ) +S ( S ) — BS (s )

— — (A) dif fdzié
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reakcid
ZEIZQZZZW AS(s)+BS(s) = T(s)
- deszorpcié

SIS SSSS LS LSS LS LSS LSS LS LSS S ST 2

szabad

O,+0,+0 =1
V=k'®A'®B

KaPA
1+Kapa +Kgpp

Langmuir ©p=

_ KgPs
1+Kapa +KgPg

Op

KKaAPAKBPB
(1+Kapa +Kgpg)

komplex T-fUggés
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KKaPAKBPB
2
(1+Kapa +KgPg)

a) mindkét molekula szorpcidja gyenge
v=kKaPaKgPg

b) B molekula szorpcidja gyenge
v = KKaPAKEPB
2
(1 + KApA)

c) A molekula szorpcidja igen erds

v=_KKePs
1+KApA
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Langmuir - Hinshelwood példak

reagensek | katalizator termék
2CO0+0, platina 2CO,
CO +2H, ZnO CH,OH
C,H,+H, réz C,H,
N,O +H, platina N, + H,0
C,H,+% 0O, |palladium CH,;CHO
CO + OH platina CO,+H*"+e
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